

2024 年度版 臨床発達心理士 資格更新申請ガイド に関する誤植のお詫びと訂正

「2024 年度版 臨床発達心理士 資格更新申請ガイド」のうち『資格更新のためのポイント表番号別の提出書類一覧(7ページ)』におきまして、以下の誤植がありました。お詫びして訂正します。

該当箇所	誤	正
ポイント表番号(5)の欄	* (1) (2) (3) で講師として参加した場合は、(4) で重複申請をしないよう注意をしてください	* (1) (2) (3) で講師として参加した場合は、(5) で重複申請をしないよう注意をしてください